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VIRÁGVASÁRNAP                 A év     1 – 2 oldal 

 

Olv.: Iz 50,4-7 – Fil 2,6-11 – Mt 27,11-54 
AZ ÚR SZENVEDÉSÉNEK VASÁRNAPJA 

 

KOZMA IMRE OH ATYA SZENTMISÉJÉRŐL 

 

Az Úr jeruzsálemi bevonulásának ünneplése 

 

Isten hozta a Testvéreket ezen a szép tavaszi reggelen, amikor Jézus jeruzsálemi bevonulására 

emlékezünk. Jézus a mi világunkba érkezett, a mi emberi világunkba és azt mondta, hogy 

elhozta közénk az Isten országát. Vele együtt érkezett ide az Isten országa! Sajátos kihívást 

jelent ez a számunkra, mert a mi emberi világunkban eluralkodik az önzés, a haszonlesés, a 

torzsalkodás, érdekeink érvényesítése. Jézus ebbe a világba érkezett meg az Isten országával, 

amely a szeretetnek, a békének és az örömnek az országa. Nagy bátorság Isten részéről, hogy 
meg akar bennünket, embereket menteni a mi földhözragadt világunkból és szembesülnie kell 

velünk, emberekkel, akik nemcsak magunknak tudunk ártani, hanem egymásnak is. Ezen a mai 

reggelen, - emlékezve Jézus jeruzsálemi bevonulására, - mindannyian vegyük ajkunkra azt az 

örvendetes kiáltást:       

 

„Hozsanna Dávid Fiának!” 
Hozsanna azt jelenti magyarul: „Segíts!” 

Vagy egy másik értelmezés szerint: „Ments meg!” 
Segíts Dávid Fia, ments meg Dávid Fia! 

 

Dávid egy olyan világban jelenik meg, amely világ nála erősebb és ezzel a világgal kell 
szembeszállnia. Találékonyságával, rátermettségével képes e fölé a világ fölé emelkedni. 

Amikor mi ezt kérjük, hozsanna Dávid Fia, segíts, ments meg Dávid Fia, akkor az Isten 

kegyelmét kérjük, hogy legyünk találékonyak, legyünk elég bátrak ahhoz, hogy szembeszálljunk 

azzal a világgal, amely nem tud mit kezdeni az Isten országával. Tudjunk szembeszállni azzal az 

emberi önzéssel, amely rombolja a mi közösségeinket, rombolja a mi emberi kapcsolatainkat. 

Van miért esedezni.  

 

Most megszentelem ezeket a virágzó ágakat, ezek az ígéretnek az ágai. 

Hiszen egy kinyílt virág arról beszél, hogy az élet győzedelmes.  
Arról beszél, hogy az élet képes gyümölcsöt hozni.  

Gondoljunk erre, amikor kezünkbe vesszük ezeket az ágakat. 

  
Nagyon kérjük Isten segítségét, hogy gyümölcshozó legyen az életünk.  
Egymással közösen építsünk egy Istennek tetsző életet. 

 

Barkaszentelés 

Mindenható örök Isten, szenteld meg áldásoddal ezeket az ágakat, hogy mi, akik most 

örvendezve lépünk Krisztus Király nyomába, ő által egykor az örök Jeruzsálembe is eljussunk, 
aki él és uralkodik mindörökkön örökké. 
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Bevezetés a szenvedéstörténethez 



  2011.04.17. 

  A 23
  

2 

 

Kedves Testvérek! 

 

Az élet áldozatokból támad. 
A mai vasárnapon az evangélium Jézus szenvedéstörténetéről szól. Az élet igazságáról van szó. 
Jézus azért jött, hogy megtanítson bennünket erre az igazságra. Ez egyszerűen így szól: - Az élet 

áldozatokból támad. – Aki áldozatok nélkül akar új életet, az becsapja önmagát, becsapja a 

másik embert, azt is mondhatnám: szélhámoskodik. Fájdalmasan tapasztaljuk ezt a furcsa 

emberi gondolkodást. Megújulni akar, újat szeretne, de ez általában valahogy úgy valósuljon 

meg, hogy neki ne kelljen ezért áldozatot hoznia. Nem érdekli az sem, hogy ha azt az emberi 

életet úgy lehet élni, hogy eladósítjuk, aztán azzal már nem foglalkozik, hogy vajon ki lesz, aki 

visszafizeti az élet adóját.  

 

Az élet igazsága: mindenkinek áldozatot kell hoznia, ha élni akar. 
 

Mindenkinek áldozatot kell hoznia,  

ha emberi kapcsolatokban akar élni a másik emberrel.  

Mindenkinek áldozatokat kell hoznia, ha közösséget akarunk teremteni,  

amely közösségben az embernek helye van, mindenkinek helye van,  

épnek és sérültnek, egészségesnek és betegnek, jólétben élőnek és szegénynek,  
mert az élet terheit közösen hordozzuk.  
Figyeljünk Isten üzenetére és fogalmazza meg mindegyikünk a maga válaszát. 
 

 

Könyörögjünk 

Mennyei eledellel tápláltál minket Istenünk. Könyörögve kérünk, hogy akik Szent Fiad 

halálából már biztosan remélhetjük azt, amiben hiszünk, feltámadásának erejéből eljussunk oda, 
ahová törekszünk, Krisztus, a mi Urunk által. 
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Szentmise befejezése 

 

Kedves Testvérek! 

Krisztus szenvedéstörténetét hallgatva a férfitestvéreknek üzenem, jól jegyezzék meg, a férfiak a 

konspirációra nagyon készek. De amikor valaki nem felel meg, akkor igen könnyen 

megszületik: „A te dolgod.” Gondolják meg, hogy kivel szövetkeznek. 
Az asszonytestvéreknek meg azt üzenem, ne felejtsék el, hogy a világ lelkiismerete az 

asszonyoknál van. Fogalmazzák meg sokszor: „Semmi dolgod ne legyen - adott esetben -azzal 
az igaz emberrel.” Az asszonyok erősek és sok mindent megakadályozhatnak. 
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